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Procès verbal de l'assemblée générale de
l'Union-Allet

Tenue à St-Berthleny. le 26 juillet 1881.

Etaient présents: M. le Chanoine E. Moreau, curé de St-
Barthélemy, Aumônier, MM. le Chevalier Vallée, Prési-
dent général, L. Forget Vice-Président général, et M. J. F.
McKenzie, Vice-Président pour Mon t.éal.

M. le Recorder de Montigny, Secrétaire, Napoléon
Renaud, Assistant.Secré taire, Edmond Hurtubise, Tréso-
rier, MM. les Conseillers, les Chevaliers A. Larocque, G.
Drolet, Alfred Prendergast, MM. .J. McGown, J. P. Marion,
Nap. Archambault et Dr Alphonse Piché.

Au delà de cent zouaves prenaient part aux délibérations.
M. le Président déclare qu'il n'a pas préparé de rapport,

ayant été sous l'impression qu'il devait être préparé par
le vice-président général, demeurant au siége du bureau
de direction.

M. le Vice-président donne des raisons satisfaisantes, et
approuvées par l'assemblée, pour ne pas avoir préparé tel
rapport. Il remplit cette lacune verbalement et relate suc-
cinctement les faits saillants relatifs à l'Union arrivés
durant l'année écoulée. Ce rapport, suivant une résolution
du zouave Chagnon secondé par le Rvd M. Dussault,
devra étre préparé par L. Forget, vice-président.

M. Napoléon Renaud, secondé par le chevalier Dêsilets
propose qu'il soit résolu:

Que c'est avec un profond regret que les Zouaves Pontifi-
caux Canadiens voient leur Père commun, Léon XIII,
gémir comme son prédécesseur, l'immortel Pic IX, dans
un état de captivité qui gène l'action de l'Eglise sur les
peuples.

Qu'il résulte de cette gêne un malaise général, qui
étouffe le monde avide des enseignements de l'Eglise et
finira par causer la désolation des sociétés.

Qu'ils protestent avec tous les catholiques de l'Univers
contre les spoliations des Etats de l'Eglise qui ont amené
cette captivité.

Que n'ayant pu donner leur sang, qu'ils ofrrent avec
bonheur, ils appellent de leurs voux les plus ardents le
moment de la délivrance de leur père commun.

Cette proposition fut secondée par tous les membres.
M. A. Martin secondé par M. le Dr Piché, propose que

les Zouaves Pontificaux Canadiens, réunis en assemblée

générale,; tendent une main amie à leurs frères d'armes
d'Europe et d'Amérique avec l'espoir de se voir réunis
dans les plaines d'Italie, à la défense des droits sacrés de
l'Eglise.

Qu'en attendant ils se tiennent unis dans les sphères
où ils travaillent au môme but : le triomphe de l'Eglise et
l'exaltation du St-Siége apostolique.

Proposé par monsieur A. LaRocque, secondé par mon-
sieur DeMontigny, etadopté:

L'Union Allet des zouaves pontificaux canadiens profile
de sa réunion générale pour présenter au nom de tous
les zonaves pontificaux canadiens les hommages dés à la
mémoire de l'illustre Salaberry, dont on vient d'honorer
le souvenir, par une statue élevée à Chambly, le 7 de ce
mois.

Les zouaves pontificaux canadiens déclarent être très
fiers de ce que l'un d'entr'eux, M. E. Hébert, ancien caporal
aux zouaves pontificaux, a été choisi pour créer ce monu-
ment à leur illustre compatriote, et ils en félicitent leur
camarade très sincèrement. Ils ne peuvent oublier que


